
ATA DE ABERTURA DO PREGAO PRESENCIAL N° 2502.0212015- FMS 

As nove horas a quinze minutos (09:15) do dia doze de marco de dais mil a quinze 
(12.03.2015), na sala de reuniao da Comissao Permanente de Licitagao, a Av. Cel, 

Joao Felipe, 858, Centro, Ocara-CE, reuniram-se, em sessao publica, o Pregoeiro 

Oficial, Sr. Bruno Nogueira de Oliveira e equips de apoio, pars realizagao dos atos 
referentes ao PREGAO PRESENCIAL n° 2502.0212015- FMS, qua tern por objeto 0 
Registro de Pregos pars future a eventual aquisigso de medicamentos, material de 
consumo odontoldgico, material de raio X odontoldgico, material hospitalar e 
ambulatorial pars doayao a pars auxiliar ern procedimentos do Hospital a Maternidade 
Francisco Raimundo Marcos, Centro de Atengao Psicossocial (CAPS), Unidades 
Basicas de SaUde a suss respectivas Unidades de Apoio Descentralizadas do 
Municipio. Abertos os trabalhos, foram recebidos as Documentos de 

Credenciamentos, Propostas de Pregos a Documentos de Habilitayao das empresas: 
01. EQUIPOS MEDICOS COMERCIO E REPRESENTAGAO LTDA, representada por 
procuragao pelo Sr. Vicente Augusta Rebougas Ribeiro; 02. QUIMIFORT COMERCIO 
DE PRODUTOS QUIMICOS E LABORATORIAL LTDA, representada por procuragao 
pelo Sr. Anderson de Sousa Vieira; 03. HIFARMA COMERCIO E 
REPRESENTAq,OES LTDA, representada por procurapao pelo Sr. Antonio Adriano 
Games Teixeira; 04. FORTALMED EQUIPAMENTOS HOSPITALARES LTDA, 
representada por procurasao pelo Sr. Francisco de Assis Cortez de Sousa,- D5. 
LABTECNICA PRODUTOS PARA LABORATORIO EIRELI ME, representada por 

procuracao pelo Sr. Leandro Nishida Wanderley; 06. D & V p ~ VIERCIO:fj32 tEt'.sz' 
MATERIAL HOSPITALAR LTDA, representada por procur ap peld' ]Sr.;Carlos. 

Roberto Aguiar; 07. MEDFARM COMERCIO E REPR&ENTA¢OES LTDA 
k 

representada por procurapao pelo Sr. Antonio Add Te r  ira Ramos Fllbo} 0$. 

REGIFARMA COMERCIO E DISTRIBUIDORA DE ADICAMENTOS + LTQA, 
representada por procuragao pelo Sr. Erico Caval ' ite Capibaribe 09. T $ 

COMERCIAL DE MEDICAMENTOS E REPRESENTA¢AO LTDA - ME, representada 
por procyragao pelo Sr. Cristiano Capibaribe de Arruda;40. FERDINADO MATOS DA 
SILVA FIILHO - ME, representada por procuragao pelo Sr. Jose Valdo Silva; 11. 

MEDbONTO COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, representada par 

procurapeo polo Sr. Valter Jorge Rebougas da Cruz, 12. PRAMED COMERCIO,AE 

PRODUTOS HOSPITALARES LTDA - ME, representada por procuragao pelo Sr. 

Herbert do Nascimento Oliveira; 13. ECOMED:••~. G9MERCIAL MEDICA 
ODONTOLOGICA LTDA, representada per procuragao pelo Sr. F1tiigo'bavi Rebougas, 
14. DISTRIMEDICA. COMERCIO DE PRODUTOS MEDICOS ODONTOLOGICOS 
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LTDA representada por procuraçâo polo Sr. Devi Felipe Silva do Amara; 15. CMF 

DISTRIBUIDORA DE MEDICMENTOS LTDA, representada par seu sOcio Sr. Cassio 

Costa Forti; 15. PANORAMA COMERCIO DE PRODUTOS MEDICOS E 

PARMACEUTICOS LTDA, representada por procuração pelo Sr. Maurido Parente 

Nascimento; 17. DETAIL MED SUL ARTIGOS ODONTOLOGICO LTDA, representada 

par procuracão pelo Sr. Adriano Paula Barges Comes. 0 Pregoeiro declarcu todas as 

ernpresas Credenciadas a participarern cia fase de lance e procedeu corn a abertura 

dos envelopes Propostas de Preços. 0 pregoeiro solicitou dos participantes, rque 

fossem escolhidos no minima 03 (três) representantes legais, entre Os presentes, pare 
rubñcar Os docurnentos de crodenciamento e Propostas de Preços, corn concordância 

de todos, foram escShidos os representantes legais das empresas: T S COMERCIAL 

DE MEDICAMENTOS E REPRESENTAcAO LTDA - ME, 0 & V COMERCIO DE 

MATERIAL HOSPITALAR LTDA o FORTALMED EQUIPAMENTOS 

HOSPITALARES LTDA. Prosseguirido o Pregoeiro comunicou aos presentes, qua as 

trabaihos serâo suspenso para analise das propostas e langamento do valores em 

Mapa de Lance, ficando marcada a reabertura pare a dia 30 de marco de 2015 as 

9:00, iniciando corn 0 resultado de analise das propostas S em seguida a fase de 

ance. Nadia mais havendo a ser consignado em Na, foi declarada encerrada a 

presents sessâo. Ocara -Ce, 12 de marco de 2015. 
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